
FAITS SAILLANTS RÉGIONAUX TIRÉS DE L’INDICE RBC DES PERSPECTIVES DE 
CONSOMMATION AU CANADA 
 
 
PRIX DES ALIMENTS Canada C.-B. Alb. Sask./Man. Ont. Qc Atlantique
Répondants qui croient 
que les prix ont augmenté 
au cours de la dernière 
année 

84 % 86 % 88 % 89 % 80 % 86 % 88 % 

Répondants qui affirment 
que cette augmentation a 
eu une incidence 
considérable sur leur 
budget au quotidien 

33 % 32 % 24 % 37 % 33 % 38 % 36 % 

Répondants qui 
comparent les prix des 
aliments plus qu’avant 

57 % 52 % 53 % 52 % 58 % 60 % 59 % 

Répondants qui essaient 
plus qu’avant de respecter 
un budget/font moins 
d’achats impulsifs 

41 % 45 % 37 % 40 % 41 % 40 % 47 % 

Dépenses mensuelles en 
moyenne 

411 $ 415 $ 440 $ 401 $ 379 $ 448 $ 420 $ 

 
CONFIANCE À L'ÉGARD 
DE L'ÉCONOMIE 

Canada C.-B. Alb. Sask./Man. Ont. Qc Atlantique 

Répondants qui s'attendent 
à une amélioration de leur 
situation financière 
personnelle au cours de la 
prochaine année 

35 % 33 % 37 % 41 % 35 % 34 % 34 % 

Répondants qui s'attendent 
à une amélioration de 
l'économie canadienne au 
cours de la prochaine 
année 

26 % 30 % 32 % 29 % 30 % 17 % 21 % 

Répondants qui craignent 
de perdre leur emploi au 
cours de la prochaine 
année 

19 % 17 % 13 % 13 % 24 % 13 % 22 % 

 


